Okreg wyborczy nr 3
do Sejmu Rzeczypospolitej Polskiej
obejmujacy 14 mandatow

Zestawienie
wynikow glosowania i podzialu mandatow

pomiegdzy okregowe listy kandydatow na poslow

Sporzadzono dnia 23 pazdziernika 2007 r. przez Okrggowa Komisj¢ Wyborcza

1.

Na podstawie zawiadomienia Panstwowe] Komisji Wyborczej, ktore listy okregowe
spelniaja warunek uprawniajacy do uczestniczenia w podziale mandatow, Okrggowa
Komisja Wyborcza stwierdza, ze uprawnione do uczestniczenia w podziale mandatow w
okregu sa nastepujace listy okrggowe:

Lista nr 6 zgtoszona przez Komitet Wyborczy Prawo 1 Sprawiedliwos¢
Lista nr 8 zgloszona przez Komitet Wyborczy Platforma Obywatelska RP
Lista nr 10 zgloszona przez Komitet Wyborczy Polskiego Stronnictwa Ludowego

Lista nr 20 zgloszona przez Koalicyjny Komitet Wyborczy Lewica i Demokraci
SLD+SDPL+PD+UP

Wyliczenie ilorazow wyborczych (art. 166 ust. 1 pkt 1 Ordynacji wyborczej) oraz
przypadajacych mandatoéw dla uprawnionych list okrggowych jest nastgpujace:



Listanr 6

Liczba glosow waznych
oddanych na tg listg

x =157 969

Listanr 8

Liczba gloséw waznych
oddanych na te listg

x =295 880

Listanr 10

Liczba glosow waznych
oddanych na tg listg

x=26933

Wyliczony iloraz:
x:1=157969.000
X :2="78984.500
X :3=152656.332
X : 4=39492.250
X :5=31593.800
X :6=26328.166
X :7=22567.000
x : 8=19746.125
x:9=17552.111
x : 10 =15796.900
x:11=14360.818
x:12=13164.083
x:13=12151.462
x: 14=11283.500
x:15=10531.267
x:16=9873.062
x:17=9292.294
x: 18 =28776.056

Wyliczony iloraz:
x : 1 =295880.000
x 1 2=147940.000
X : 3 =98626.664
X : 4="73970.000
X :5=159176.000
X :6=49313.332
X :7=42268.570
x : 8 =36985.000
X 1 9=32875.555
x : 10 =29588.000
x:11=26898.182
x : 12 =24656.666
x : 13 =22760.000
x: 14=21134.285
x:15=19725.334
x : 16 =18492.500
x : 17=17404.705
x: 18 =16437.777

Wyliczony iloraz:
x:1=26933.000
x : 2 =13466.500
x:3=28977.667
x:4=6733.250
x:5=5386.600
X : 6 =4488.834
x:7=3847.571
X : 8 =3366.625
x:9=2992.556
x:10=2693.300
x : 11 =2448.455
x:12=2244.417
x:13=2071.769
x : 14=1923.786
x:15=1795.533
x:16=1683.312
x:17=1584.294
x: 18=1496.278




Lista nr 20

Liczba glosow waznych
oddanych na tg listg

x=57795

Wyliczony iloraz:
x:1=157795.000
X :2=28897.500
x :3=19265.000
X : 4 =14448.750
x :5=11559.000
X :6=9632.500

x:7=8256.429

X : 8=7224.375

X :9=6421.666

x :10=15779.500
x:11=15254.091
x:12=4816.250
x : 13 =4445.769
x:14=4128.214
x : 15=13853.000
x:16=3612.188
x:17=3399.706
x: 18=3210.833




Szereg kolejno najwigkszych liczb (ilorazéw wyborczych) jest nastepujacy:
1) 295 880.000 odpowiada liscie nr 8
2) 157 969.000 odpowiada liscie nr 6
3) 147 940.000 odpowiada liscie nr 8
4) 98 626.664 odpowiada liscie nr 8
5) 78 984.500 odpowiada liscie nr 6
6) 73 970.000 odpowiada liscie nr 8
7) 59 176.000 odpowiada liscie nr 8
8) 57 795.000 odpowiada liscie nr 20
9) 52 656.332 odpowiada liscie nr 6
10) 49 313.332 odpowiada liscie nr 8
11) 42 268.570 odpowiada liscie nr 8
12) 39 492.250 odpowiada liscie nr 6
13) 36 985.000 odpowiada liscie nr 8
14) 32 875.555 odpowiada liscie nr 8
15) 31 593.800 odpowiada liscie nr 6
16) 29 588.000 odpowiada liscie nr 8
17) 28 897.500 odpowiada liscie nr 20
18) 26 933.000 odpowiada liscie nr 10
19) 26 898.182 odpowiada liscie nr 8
20) 26 328.166 odpowiada liscie nr 6
21) 24 656.666 odpowiada liscie nr 8
22) 22 760.000 odpowiada liscie nr 8
23) 22 567.000 odpowiada liscie nr 6
24) 21 134.285 odpowiada liscie nr 8
25) 19 746.125 odpowiada liscie nr 6

26) 19 725.334 odpowiada liscie nr 8



27) 19 265.000 odpowiada liscie nr 20
28) 18 492.500 odpowiada liscie nr 8
29) 17 552.111 odpowiada liscie nr 6
30) 17 404.705 odpowiada liscie nr 8
31) 16 437.777 odpowiada liscie nr 8
32) 15 796.900 odpowiada liscie nr 6
33) 14 448.750 odpowiada liscie nr 20
34) 14 360.818 odpowiada liscie nr 6
35) 13 466.500 odpowiada liscie nr 10
36) 13 164.083 odpowiada liscie nr 6
37) 12 151.462 odpowiada liscie nr 6
38) 11 559.000 odpowiada liscie nr 20
39) 11 283.500 odpowiada liScie nr 6
40) 10 531.267 odpowiada liscie nr 6
41) 9 873.062 odpowiada liscie nr 6
42) 9 632.500 odpowiada liscie nr 20
43) 9 292.294 odpowiada liscie nr 6
44) 8 977.667 odpowiada liscie nr 10
45) 8 776.056 odpowiada liscie nr 6
46) 8 256.429 odpowiada liscie nr 20
47) 7 224.375 odpowiada liscie nr 20
48) 6 733.250 odpowiada liscie nr 10
49) 6 421.666 odpowiada liscie nr 20
50) 5 779.500 odpowiada liscie nr 20
51) 5 386.600 odpowiada liscie nr 10
52) 5 254.091 odpowiada liscie nr 20

53) 4 816.250 odpowiada liscie nr 20



54) 4 488.834 odpowiada liscie nr 10
55) 4 445.769 odpowiada liscie nr 20
56) 4 128.214 odpowiada liscie nr 20
57) 3 853.000 odpowiada liscie nr 20
58) 3 847.571 odpowiada liscie nr 10
59) 3 612.188 odpowiada liscie nr 20
60) 3 399.706 odpowiada liscie nr 20
61) 3 366.625 odpowiada liscie nr 10
62) 3 210.833 odpowiada liscie nr 20
63) 2 992.556 odpowiada liscie nr 10
64) 2 693.300 odpowiada liscie nr 10
65) 2 448.455 odpowiada liscie nr 10
66) 2 244.417 odpowiada liscie nr 10
67) 2 071.769 odpowiada liscie nr 10
68) 1 923.786 odpowiada liscie nr 10
69) 1 795.533 odpowiada liscie nr 10
70) 1 683.312 odpowiada liscie nr 10
71) 1 584.294 odpowiada liscie nr 10
72) 1 496.278 odpowiada liscie nr 10

Komisja stwierdza, ze w okrggu wyborczym mandaty przypadaja nastgpujacym listom,
ktore uzyskaty najwigksze ilorazy wyborcze:

4 mandaty dla listy nr 6
9 mandatéw dla listy nr 8

1 mandat dla listy nr 20

Wobec uzyskania rownych ilorazow wyborczych (art. 166 ust. 2 Ordynacji wyborczej)




(pieczg¢ Komisji)



